Page 1/ 4 FORME CANONIQUE - POLYNOMES. - https://www.toupty.com Classe de 1°°

Corrigé de I'exercice 1

Donner la forme canonique des polynémes P , @ , Ret S .

P(z)=a2?—6x+8 Qz)=a?—Tx—3 S(z)=—42>—6x+3
N (T\? 3 3
2 92 A N A _ 2,9 9
=(r—3)"—-3"+8 <£C 2) (2) 3 4 x (m —|-2£C 4>
7\? 49 3 3\2  /3\2 -3
2 x4
= — — = —_ = _— :_4 — — — JR—
(x—3)"—9+8 (ac 2) + 1 Ty ><<(x+4) (4) + 4>
N 49 12 3\2 -9 3.4
Px)=(x—-37%-1 S i — — 4 2 - X
(:U) ($ 3) <”ﬁC 2) + 4 4 X<<I—|—4) + 16+ 4><4>
R(z) =252 —20x + 4 Q(ZC)_<£C—Z)2—|—_—61 = —4x <x+§)2+_—9+_—12
B - 2 4 - 4 16 16
3\? -21
— — 2)2 — 4 2 —e
(bx —2) x((x+4) + 16)
2\ 2 3\2 21 x A x (-1)
() e
9 2 3\? , 21
R(x)—25><<5'3—g) S(:U)——4><<x+z) +Z
Corrigé de I'exercice 2
Donner la forme canonique des polynémes P , @ , Ret S .
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3 7 7 2 7 2
_ 2 o 1 _ 2 _ N (1Y
—4><<ac 5 ¢ 4> (3x+3) <:U+2> <2> 2
3\* /3\* -7 3\\? N2 —49 2.4
‘“((“Z) ‘<Z) +T> ‘<3X<“§>) —<“’”+§> L
3\2 -9 Ty 5 N2 —-49 8
=4 = - — 1 - L = _°
X <<m 4> + 16 + Tos ) Q) =9x(x+1) <:U+ 2> 1 1
=4x ( —§)Z+_—9+_—28 S(z) =214z +9 R( )—( +Z)2+_—57
- T 16 16 v N D=\ 1
3\? -37 9 o3
:4 _—— _ — — —
x((m 4) + 16) (x=T7)"=7"+9
3\2 —37Tx4 5
=4 -° =(z-7)°%—4
x(x 4) + Tx1 (x—=17) 949
3\* 37
P(:U):4><<ac—z) + =t S(z) = (z—7)% - 40

Corrigé de I'exercice 3

Année 2023/2024 https://www.toupty.com/exercice-math-1ere-forme-canonique-polynome.html


https://www.toupty.com

Page 2/ 4

FORME CANONIQUE - POLYNOMES. - https://www.toupty.com

Classe de 1°¢

Donner la forme canonique des polynémes P, @ , Ret S .
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Corrigé de I'exercice 4
Donner la forme canonique des polynémes P , @ , Ret S .
P(x)=a’+4x+4 Q(z)=—42>+92 -6 S(z)=a®>—-Tcx—6
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Donner la forme canonique des polynémes P, @ , Ret S .
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Corrigé de I'exercice 6
Donner la forme canonique des polynémes P , @ , Ret S .
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Donner la forme canonique des polynémes P, @ , Ret S .
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Corrigé de I'exercice 8
Donner la forme canonique des polynémes P , Q@ , Ret S .
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